
Stříbření mladých kutnohorských kuželkářů 

V uplynulém měsíci se konalo v našem kraji Mistrovství Středočeského krajského kuželkářského 

svazu (SKKS) jednotlivců pro rok 2025, nejprve 11. ledna v mládežnických kategoriích, později 25.-

26.ledna v kategoriích dospělých. Znamenitě si vedli zejména naši mladí kuželkáři. 

Mistrovství SKKS jednotlivců 2025 – žáci - žákyně 

Na dobře připravené kutnohorské kuželně se uskutečnilo v sobotu 11.ledna dopoledne Mistrovství 

jednotlivců SKKS 2024 v kategorii žákyň a žáků. Hrálo se podle Pravidel a Soutěžního řádu kuželkářského 

sportu v disciplíně 100 hodů sdružených, bojovalo se o titul Mistr Středočeského kraje 2025 a zároveň o 

postup na letošní Mistrovství ČR jednotlivců. Soutěžící hráčky a hráči nastupovali na dráhy blokovým 

způsobem a své startovní pořadí si vylosovali. 

V soutěži žákyň Kutná Hora neměla své zástupce. Zvítězila Natálie Dlouhá z KK Kosmonosy 

výkonem 405 poražených kuželek, druhá byla Amálie Vítová a třetí místo obsadila Barbora Ratimcová, 

obě hráčky KK Kosmonosy. Vítězka postupuje na MČR, které se bude konat v květnu v Odrách. 

V soutěži žáků jsme měli pět soutěžících chlapců, kteří hrají kuželky teprve krátkou dobu a takovou 

soutěž hráli poprvé. V kategorii žáků zvítězil Lukáš Hruška z KK Kolín výkonem 435 kuželek, druhé místo 

a stříbrnou medaili získal kutnohorský Jaromír Sojka za 378 poražených kuželek, bronz patří Pavlu 

Mlejneckému z KK Kosmonosy za výkon 360 kuželek. Vítěz postupuje na MČR do Třebíče. 

 

 

stříbrný Jaromír Sojka 



 

         Medailisté z Mistrovství SKKS 2025 jednotlivců v žákovských kategoriích, uprostřed Jaromír Sojka  

 

Mistrovství SKKS jednotlivců 2025 – juniorky - junioři 

Po skončení soutěží žáků pokračovalo na kutnohorské kuželně MJ SKKS pro rok 2025 v kategorii 

juniorů a juniorek, kteří bojovali o titul v disciplíně 120 hodů sdružených.  

V kategorii juniorek Kutná Hora neměla své zastoupení. Zvítězila Jana Burocková z TJ Neratovice 

výkonem 564 poražených kuželek, druhá byla Tereza Nováková z KK Kosmonosy a třetí místo obsadila 

Eliška Anna Cukrová z oddílu Kuželky Tehovec. Vítězka postupuje na MČR, které bude v květnu v Plzni. 

Soutěž juniorů byla velmi napínavá a o pořadí na stupni vítězů se rozhodovalo posledními hody 

z celé série 120ti hodů. Nejjistější ruku měl vítěz Jiří Šafránek z KK Jiří Poděbrady, který za výkon 568 

poražených kuželek vybojoval titul Mistr Středočeského kraje 2025 a právo účasti na letošním MČR 

v květnu v Českých Velenicích. Stříbrnou medaili vybojoval kutnohorský Adam Janda o pouhé tři kuželky 

nižším výkonem 565 kuželek a o další dvě kuželky méně pak porazil bronzový Daniel Sus z TJ Sokol Kostelec 

nČl. 

Děkujeme všem zúčastněným hráčům za předvedené výkony a za napínavou podívanou až do 

posledních hodů, členům pořadatelského oddílu za perfektně připravenou kuželnu na tyto přebory a za 

skvělou organizaci, rozhodčím za bezchybné řízení soutěže a těšíme se na další sportovní akce na naší 

kuželně. 

Fotky z kuželkářských akcí jsou na www.kuzelkykh.zonerama.cz 

http://www.kuzelkykh.zonerama.cz/


 

junioři zleva stříbrný Adam Janda, vítěz Jiří Šafránek a bronzový Daniel Sus 

 

Mistrovství SKKS jednotlivců 2025 – dorostenky - 

dorostenci 

Souběžně v Kosmonosech o svůj titul Mistr Středočeského kraje 2025 bojovali dorostenky a 

dorostenci v disciplíně 120 hodů sdružených. 

V kategorii dorostenek Kutná Hora neměla své zastoupení. Zvítězila Adéla Dlouhá z KK Kosmonosy 

výkonem 566 poražených kuželek, druhá byla Michaela Košnarová z KK Jiří Poděbrady a třetí místo 

obsadila Pavlína Říhová z KK Kosmonosy. Vítězka postupuje na MČR, které bude v květnu v Táboře. 

V soutěži dorostenců probíhal napínavý souboj mezi loňskými medailisty poděbradským Ondřejem 

Šafránkem a kutnohorským Danem Brejchou. O pouhou jednu kuželku byl lepší Ondřej Šafránek z KK Jiří 

Poděbrady za výkon 574 poražených kuželek, kutnohorský Daniel Brejcha získal stříbrnou medaili, na 

třetím místě se umístil Ondřej Čermák z domácího oddílu KK Kosmonosy. Vítěz nás bude reprezentovat 

na letošním MČR jednotlivců, které se bude konat v květnu v Aši. 

 

Středočeský pohár mládeže 2024-2025 – 5.kolo 

V neděli 19.ledna bylo na kuželně ve Vlašimi dohráno 5.kolo SPM. V soutěžní disciplíně 100 hs 

zvítězil kutnohorský Daniel Brejcha, který je také v průběžném umístění na vedoucí pozici. V soutěži 

mladších v disciplíně 2x30 hodů do plných se na třetím místě umístil Jaromír Sojka, do 10. místa se umístili 

další čtyři kutnohorští kuželkáři - Vít Koudelka, Štěpánka Klausová, Štěpán Koudelka a Mike Bureš. 

V průběžném pořadí této soutěže patří Jaromíru Sojkovi stříbrná pozice. 

 



Mistrovství SKKS jednotlivců 2025 – ženy a seniorky 

Mistrovství SKKS ženských kategorií se v sobotu 25.1.2025 konalo na kuželně v Kostelci n.Č.l. 

Kategorii žen ovládla Adéla Čákorová z Tehovce s celkem 560 shozenými kuželkami, těsně pod stupněmi 

vítězů skončily kutnohorské hráčky na 4. místě Markéta Lavická za 542 kuželek a na 5.místě Klára 

Miláčková za 540 shozených kuželek. Našim děvčatům blahopřejeme. 

V kategorie seniorek se Mistryní SKKS stala domácí Jaroslava Soukenková výkonem 534 kuželek, 

kutnohorská Ivana Kopecká obsadila šesté místo. 

 

Mistrovství SKKS jednotlivců 2025 – muži 

O víkendu 25.-26.ledna na poděbradské kuželně o titul krajského přeborníka bojovalo celkem 47 

mužů, v sobotu se konala kvalifikace a do nedělního finále postoupilo 16 nejlepších. V disciplíně 2x120 hs 

zvítězil a titul krajského přeborníka celkem s přehledem vybojoval domácí Filip Dejda skvělým výkonem 

1285 poražených kuželek. O tom, že jsme byli svědky výborných výkonů, svědčí i ta skutečnost, že pro 

postup ze sobotní kvalifikace do nedělního finále museli hráči porazit nejméně 584 kuželek. 

Z kutnohorských hráčů se to povedlo a do nedělního finále se probojovali Leoš Vobořil, který v celkovém 

součtu obsadil 12. příčku a Vojtěch Kaucner, celkově šestnáctý. Pro Vojtu Kaucnera je to obrovský úspěch, 

kuželky hraje teprve několik málo sezon a takovou soutěž ještě nikdy neabsolvoval. 

 

Mistrovství SKKS jednotlivců 2025 – senioři 

V Benešově o víkendu 25.-26.ledna zase pro změnu o svůj titul bojovali senioři. Ze sobotní 

kvalifikace, které se zúčastnilo 31 hráčů, postoupilo do nedělního finále 16 nejlepších. V disciplíně 2x120hs 

zvítězil domácí hráč Jaroslav Franěk výkonem 1086 kuželek. Benešovská kuželna není tak padavá jako 

poděbradská a výkony nebyly tak vysoké, jako v Poděbradech. Hráči se musí opravdu soustředit na každý 

hod a pečlivě koordinovat každý svůj pohyb v hracím prostoru. Proto si velmi ceníme výkon našich tří 

zástupců, kteří se probojovali do nedělního finále. V celkovém součtu obsadil Vladimír Holý sedmé místo 

(mezi čtvrtým a sedmým místem byl rozdíl pouhé 4 kuželky), Jiří Barbora byl desátý a Václav Pufler se 

umístil na 12.místě. 

 
 
Podrobnější informace najdete na www.kuzelkykh.webnode.cz nebo www.skks-kuzelky.cz,  

fotky z kuželkářských akcí jsou na www.kuzelkykh.zonerama.cz 

 

30.ledna 2025     Jiří Halfar, předseda oddílu kuželek TJ Sparta Kutná Hora 
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